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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 29 oktober 2001 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
1) Opening 

Voorzitter heet de aanwezigen hartelijk welkom. 
 
Aanwezig: 12 leden (5 leden en 7 bestuursleden) 
Afwezig met kennisgeving: de heren D.A. Deelen en C.M. Bos. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 12 maart 2001 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  
 
Albert Hamberg heeft nog een aantal opmerkingen n.a.v. de notulen: 
• De NHDB prijzen zijn in 2000 correct toegekend, nl. 1 prijs per 20 dieren i.p.v. per 

13 dieren. Stond fout vermeld in de Almanak 2000.  
• Jan van Eijk bevestigt dat mevrouw Wil Leeflang in 2002 reserve-lid van de 

kascontrole commissie zal zijn 
• De foto op de oorkonde van de hoofdereprijzen zal worden opgeplakt en niet 

worden ingescand met het oog op de tijdsdruk. 
• Bijzondere haarstructuur is volgens de NKB indeling een aparte groep terwijl 

tekeningrassen door de groepen heen lopen. 
 

3) Ingekomen stukken en mededelingen, de vergadering betreffende 
  

• Aankondiging Prov. Bondstentoonstelling in Boskoop 
• Opzegging lidmaatschap C.A. v.d. Burg, W. v.d. Wal en J. v.d. Lely. De heren V.d. 

Wal en V.d. Lely geven als reden op dat de tentoonstelling van N&S al jaren 
samenvalt met die van Krimpen 

• NBS: reglementen v.w.b. toe te kennen NBS prijzen 
• Hoofdbestuur NKB: de “Kaasschaaf commissie” gaat regionale bijeenkomsten 

organiseren om hun bevindingen te presenteren. Regio Zuid-Holland: 18 oktober in 
Zegveld.  

• NBS: aanvraagformulier fokkerskaarten, verenigingscontributie, ringenlijst 
• NKB: Statuten en huishoudelijk reglement 
• NKB: richtlijnen bestellen fokkerskaarten 
 
T.C. Gorissen vraagt of het nog relevant is voor N&S om aangesloten te zijn bij de NBS. 
Het bestuur heeft hierover gesproken en besloten om nu nog lid te blijven van de NBS. 
 

4) Bespreking Clubtentoonstelling 2001 
Het aantal ingeschreven dieren is tot nu toe ca. 115. Vorig jaar was het totaal aantal 
128 en we gaan ervan uit dat we dat aantal dit jaar ook zullen halen. De commissie van 
bijstand wordt vastgesteld.  
 

5) 
 

Pauze 

6) Verslag Jongdierenkeuring N&S en VZOD, 14 september 2001 
Er waren ca. 130 dieren ingeschreven en het was een geslaagde keuring. De 
organisatie was dit jaar in handen van VZOD, de zaalverloting in handen van Nut en 
Sport. Het positief saldo per vereniging bedroeg ƒ 75. 
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7) Jongdierendag 2002 
Het bestuur stelt voor de Jongdierenkeuring volgend jaar weer op dezelfde locatie te 
houden. De organisatie en administratie is dan in handen van N&S en de verloting zal 
door VZOD worden geregeld. De vergadering gaat hiermee accoord.  
 

8) Toekomst Nut & Sport 
De voorzitter legt de aanwezige leden de vraag voor wat het bestuur moet doen als het 
aantal ingezonden dieren minder dan 100 is bij 15 inzenders. Er volgt een uitgebreide 
discussie over o.a. teruglopende inkomsten, adverteerders die afhaken, ledenwerving, 
trekken van bezoekers, eendagskeuring.  
  
Het bestuur stelt voor om van de vergadering mandaat te krijgen, als het aantal dieren 
tot onder de 100 dieren daalt, zich te gaan beraden op samenwerking, tenzij te 
verwachten is dat het aantal het jaar erop weer boven de 100 zal uitkomen 

  
9) Rondvraag 

Jan van Eijk zegt dat het afvoeren van de mest dit jaar misschien een probleem is. Hij 
zal Bud Reichard vragen of er toch iets geregeld kan worden.  
Kees Kalmeijer meldt dat tijdens de Provinciale Vergadering in Stolwijk gezegd is dat de 
fokkers zelf verantwoordelijk zijn voor correct tatoeëeren. Foutief getatoeëerde dieren 
komen niet in aanmerking voor prijzen.  
 

10) Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor de inbreng en biedt de 
aanwezigen een drankje van de vereniging aan. 
 
 
 
 
 
 

Albert Hamberg    Eveline de Heij 
Voorzitter      Notuliste 
 


